

“八一勋章”英模风采

“八一勋章”是军队最高荣誉，授予在维护国家主权、安全、发展利益，推进国防和军队现代化建设中作出卓越功勋的军队人员。“八一勋章”采用了八一军徽、五角星、利剑、旗帜、光芒和长城、橄榄枝等设计元素。



麦贤得

麦贤得 意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士

1945年12月出生，1963年12月入伍，原91708部队副部队长

1965年“八六”海战中，他任611号护卫艇机电兵，在抢修意外停车的主机时，被弹片击中右额。在弹片插入头部、脑浆溢出粘住眼角睫毛的情况下，他以惊人的毅力、顽强的意志坚持战斗3个小时，凭着平时练就的“夜老虎”硬功夫，成功排除故障，保证了机器正常运转和舰艇安全。在经过4次脑手术、失去大部分记忆后，他努力克服语言和记忆障碍，坚持边治疗边工作，认真履行岗位职责。

马伟明 心系强军、锐意创新的科研先锋

1960年4月出生，1978年10月入伍，现任海军工程大学电气工程学院电力电子技术研究所所长，中国工程院院士

他长期致力于舰船电力系统领域研究，牢牢扭住自主创新战略基点，取得多项重大创新成果，研制的舰船发电系统、中压直流综合电力系统，实现我国舰船动力从落后到引领的跨越；带领团队在某技术领域取得重要突破，实现与世界强国同步发展，多型装备国际首创；攻克某颠覆性技术关键瓶颈，为我国锻造制胜深蓝的国之重器作出突出贡献。与地方科技集团深度合作，建立产学研基地，成立军队首个国家能源新能源接入设备研发(实验)中心，研制的风光柴储多能源智能微网系统，一举破解偏远岛礁供电难题。

李中华 挑战极限、勇争第一的试飞英雄

1961年9月出生，1983年7月入伍，空军指挥学院训练部原副部长

他先后驾驶和试飞歼击、轰炸、运输3个机种26种机型，安全飞行3150小时，成功处置15次空中重大险情、5次空中特大险情。在俄罗斯国家试飞员学校学习时，4个月就学完其他国家试飞员1年才能完成的课程。他为突破新型战机关键性技术，多次担负重大科研试飞任务。在试飞一架三轴变稳飞机时，突然进入“倒扣”状态，短短7秒钟内，他一口气完成十多个动作，最终驾机安全降落，保住了我国航空工业战线广大科研人员智慧和心血的结晶。在歼-10飞机定型试飞中，他飞出了歼-10飞机最大飞行表速、最大动升限、最大过载值、最大迎角、最大瞬时盘旋角速度和最小飞行速度6项纪录。

王忠心 建功基层、爱岗敬业的优秀士官

1968年10月出生，1986年12月入伍，现任96722部队71分队班长、一级军士长

入伍30多年来，他在平凡战位上用非凡



马伟明



李中华



王忠心



景海鹏



程开甲



韦昌进



王刚



冷鹏飞



印春荣

业绩演绎出“兵王”传奇，熟练操作3种型号导弹武器，精通19个导弹测控岗位，执行重大任务28次，参加实装操作训练1300多次，没有下错一个口令、连错一根电缆、报错一个信号、记错一个数据、按错一个按钮，排除故障200余次，写下近20万字导弹专业学习笔记，参与20余本教案和规程编写，被官兵誉为“操作王”“排故王”“示教王”。当班长28年，所带战士5人提干，6人走上旅团领导岗位，11人考上军校，45人成为技术骨干，多人被树为先进典型，充分发挥了“酵母”作用。

景海鹏 矢志报国、逐梦太空的英雄航天员

1966年10月出生，1985年6月入伍，现任解放军航天员大队特级航天员

1998年他被选拔为我国首批航天员后，经过多年刻苦训练，圆满完成基础理论、航天环境适应性、专业技术等八大类上百个科目的训练任务，以优异成绩通过各项考核。2008年9月，他奉命执行神舟七号载人飞行任务，与另外两名航天员密切配合，实现中国人首次太空行走；2012年6月，再次执行载人飞行任务并担任指令长，圆满完成天宫一号与神舟九号载人交会对接任务。2016年6月，他再次奉命担任指令长，执行天宫二号与神舟十一号载人飞行任务，圆满完成与天宫二号交会对接，首次实现我国航天员中期在轨驻留，成为执行载人飞行任务次数最多的航天员，成就了三巡苍穹的中国奇迹。

程开甲 忠诚奉献、科技报国的“两弹一星”元勋

1918年8月出生，1962年11月入伍，原国防科工委科技委正军职常任委员、教授，中国科学院院士，我国著名理论物理学家

他是我国核武器事业开创者、核试验科学技术体系创建者之一，先后参与和主持了

首次原子弹、氢弹试验，以及两弹结合飞行试验等在内的多次核试验，为我国核武器事业发展作出了卓越功勋。上世纪50年代，他放弃英国皇家化学工业研究所研究员优厚待遇和条件，投身于核武器研制试验。他带领技术骨干夜以继日研究攻关，拟定原子弹爆炸试验总体方案，为首次核试验成功实施奠定了坚实基础。他还带出一支高水平人才队伍，培养出9位院士和30多位将军，取得丰硕科技成果。

韦昌进 视死如归、血战到底的战斗英雄

1965年11月出生，1983年10月入伍，现任山东省济南警备区副政委

1985年3月至1986年6月，他随部队参加边境作战。1985年7月，其所在排负责坚守某无名高地。19日凌晨，敌军以2个营加强1个连的兵力，向无名高地进攻，企图撕破我军防线。激战中，他被弹片击中左眼、穿透右胸，全身22处负伤，仍然强忍剧痛坚持战斗。当身边4位战友相继牺牲后，他毅然用报话机向上级呼喊：“为了祖国，为了胜利，向我开炮！向我开炮！”引导炮兵先后打退敌军8次连排规模反扑，独自坚守战位11个小时，牢牢守住了阵地，为战斗胜利作出了突出贡献。

王刚 赴汤蹈火、冲锋陷阵的反恐英雄

1972年12月出生，1991年12月入伍，现任武警新疆维吾尔自治区总队某支队支队长

在南疆反恐维稳最前沿战斗24年，他参与处置10多起严重暴力恐怖事件，为维护新疆社会稳定作出突出贡献。2002年2月20日，王刚带领8名特战队员突击暴恐分子窝点，一脚踢开即将爆炸的爆炸物，与战友合力击毙暴徒4人，击伤活捉1人，缴获枪支2支、手雷2枚、炸药20公斤。2015年9月，他带领官兵在拜城高原山区连续搜剿50余天，

奋不顾身冲进暴恐分子藏身山洞，一举击毙多名暴徒。2003年2月24日，巴楚县发生7.2级地震，他在左腿受伤的情况下，带领官兵连续奋战13个昼夜进行抢险救援，被灾区群众称为“永不疲倦的好巴郎”。

冷鹏飞 冲锋在前、英勇果敢的战斗英雄

1933年1月出生，1956年2月入伍，原81032部队副军职调研员

1969年3月2日，在边境作战中，时任营长的他组织炮火英勇还击。3月15日凌晨4时许，敌军60余人在6辆装甲车的掩护下，企图偷袭我守岛部队。他奉命率1个加强排立即登岛，以数路兵力分割敌军。击毁2辆装甲车，9时许，敌军又出动6辆坦克和5辆装甲车，企图前后夹击我守岛分队。他采取“往前靠、放近打”战法，指挥守岛分队击毁2辆装甲车、击伤1辆坦克。战斗中他身负重伤，左臂被打断，用树枝夹绑住胳膊继续战斗，以顽强的毅力指挥守岛部队与敌军激战9个小时，以小的代价赢得了大的胜利。

印春荣 独具虎胆、出生入死的缉毒英雄

1964年7月出生，1982年10月入伍，现任云南省公安边防总队普洱市支队支队长

他奋战在缉毒战线28年，数百次深入情况最复杂、毒情最严峻的边境一线调研摸排，精准分析边境制毒贩毒规律特点，30多次打入贩毒集团内部侦查。2002年5月，他自身与毒贩周旋，在对方枪不离身且有保镖护卫的情况下，将其引入我方包围圈。当穷凶极恶的毒贩拔枪拒捕时，他赤手空拳夺枪制敌，与战友一道将毒贩生擒。他先后参与破获贩毒案件3234起，抓获犯罪嫌疑人4246名，缴获各类毒品4.62吨、易制毒化学品487吨、毒资3520余万元，个人参与缉毒量创公安边防部队之最。

中国福利彩票		
“七乐彩”全国开奖公告第2017087期		
一、本期销售额为7485914元		
二、中奖号码：		
基本号码	特别号码	
05 15 23 17 02 29 12	19	
三、中奖结果：		
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	1	1748857元
二等奖	14	17845元
三等奖	266	1878元
四等奖	812	200元

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2017年7月28日		
◆天天彩(选3)		
销售期号	第2017202期	
中奖号码	9 9 6	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元

◆天天彩(选4)		
销售期号	第2017202期	
中奖号码	4 9 8 6	
中奖情况		
类型	中奖注数	每注金额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元

体彩公告		
排列3第17202期		
中奖号码	4 6 1	
类型	中奖注数	每注金额
直选	5562注	1040元
组选六	11698注	173元

排列5第17202期		
中奖号码	4 6 1 1 1	
类型	中奖注数	每注金额
直选	33注	100000元
七星彩第17087期		
中奖号码	8 1 5 5 1 8 7	
类型	中奖注数	每注金额
一等奖	1注	5000000元
二等奖	15注	24672元
三等奖	209注	1800元
四等奖	3013注	300元
五等奖	38113注	20元
上海市体育彩票管理中心		